

中大医院专家结缘人民医院

本报讯日前，在医院工作人员的带领下，记者走进市人民医院重症监护室，见到十多名医护人员聚在一起，讨论对病人的监护情况，其中一名医生认真倾听，不时指出一些问题，并耐心作讲解。这名医生就是今年东南大学附属中大医院与市人民医院“结对”后，中大医院委派来的重症医学科主任医师、医学博士黄英姿。

重症监护室是危重病人集中救治场所，护理人员能否及时、准确捕捉病人病情的瞬息变化、快速反应、及时救治、精心呵护，直接关系到重症病人的生死存亡。作为重症医学科的知名专家，黄英姿被委派到市人民医院

后，除了对重症监护室的病人进行诊断和治疗外，还积极对监护室的医生和护士进行“传帮带教”。黄英姿说，监护室的医生和护士以前在对病人进行诊断和治疗时，做得不错，但是还做得不够规范。作为医护人员，只有规范做好每一件事情，才能保障患者安全。

市人民医院重症监护室的一位护士告诉记者，护理部要求全院的护士长每周轮流到重症监护室观摩他们的交接班，学习大医院先进的医疗技术和科学的管理经验。对医生和护士在治疗和护理中存在的问题，专家们都会提出意见、指出不足，非常到位，让她们看到了大医院专家的水平。

市人民医院重症监护室护士长朱艳萍同样来自中大医院，在她看来，重症监护室是现代化医院抢救实力的综合体现，重症监护室

的医护团队实力越强，重症病人被抢救成功的概率越高。近年来，医疗技术快速发展，这也要求护理人员必须加强自身的业务学习，提高业务素质。到了人民医院后，在做好基础护理的前提下，她还和医院的其他护理人员逐项学习新的护理技术。

采访中，黄英姿和朱艳萍均表示，在做好本职工作的同时，她们会充分发挥“传帮带教”的作用，帮助重症监护室的医护人员提升业务水平。

市人民医院党委书记、院长沈哲告诉记者，中大医院专家的到来，使医院重症监护室的技术水平、管理水平明显提升，一大批危重病人得到了有效救治，危重病人的抢救成功率明显提高。

陈聪 刘生华 周雷森



陆业华：让宝宝穿上健康放心衣服

“我们公司主要生产0至3岁婴幼儿服饰。”日前，扬州素棉宝贝纺织品有限公司总经理陆业华在接受记者采访时介绍说。

“为什么选择婴幼儿服饰作为创业的方向？”“当时在朋友的启发下我们就打算做服装，而且高邮的服装行业现在比较成熟了。”陆业华说，经过一番市场调研，他发现成人服装市场趋于饱和状态，且竞争非常激烈，而婴幼儿服装还缺少让人印象深刻的品牌，并且随着二胎政策不断放宽，婴幼儿服饰销售市场前景广阔，所以当时就定位于生产婴幼儿服饰，并创立了素棉宝贝公司。公司从成立初就建立起自主设计、生产和销售的完整品牌产业链，主要产品是婴幼儿高端有机棉健康服装，以无污染健康的材质为原料，设计风格简约。

“开始创业的时候，资金比较紧张，当时就在自家楼上开辟了一个工作室，我和妻子既是老板也是员工，她主要负责衣服的生产、缝制这一块，我主要负责设计以及市场销售这一块。”陆业华告诉记者，公司成立之初，有好几个月没有接到一笔订单。

“那几个月十分难熬，我们也犹豫过，也想过放弃，但还是坚持了下来，当年年底终于接到了一笔十几万元的订单。”陆业华回忆说，正是那笔订单给了他们信心，让他们的公司能够继续走下去。

经过几年的经营，目前，素棉宝贝已经在上海、成都、南京、杭州、厦门、哈尔滨等一线城市的高端商场设立专柜。与此同时，从2012年起，该公司还开始发展电子商务开拓线上市场，相继开设了“素棉宝贝天猫旗舰店”“素棉宝贝阿里巴巴商铺”“中国制造网国际站商铺”“速卖通国际商铺”等。

作为一名从零起步的创业者，陆业华认为，创业需要不断地寻找创新点，无论是面对失败还是面对成功，要想继续朝前走必须学会创新，只有不断追求创新才能持续朝前发展。

夏慧文 / 摄

圆梦高邮·诚信电商园杯
大众创业之星风采

信息短波

◆日前，市科技局对全市科技助理、省第八批“科技镇长团”成员进行了科技管理业务培训，旨在进一步加强科技管理队伍建设，提高科技管理干部业务素质。
钟秋 周雷森

◆近日，扬州市文广新局公布了“扬州市重大主题美术创作工程（一期）——庆祝建城2500周年美术作品展”终评结果，我市美术家协会会员秦磊和周杏生创作的两幅美术作品榜上有名，近期将与其他97件作品在扬州城庆美术展中展出。
管玮玮

连襟仁心系国防征好兵

□ 陆业斌

日前，记者在甘垛镇采访征兵工作时发现，一个连襟仁心系国防征好兵的故事，在当地被人们传为美谈。

三个连襟中的大连襟毛振书是横泾卫生院外科医生、工会主席，19岁就参加医务工作，几乎年年参与征兵工作。作为适龄青年参军初检的主要医生，他严格按照征兵体检标准，把好征兵体检的第一关。在体检过程中，他每年都遇到打招呼、说人情的，有的还是自己的亲朋挚友，但他总是坚持原则，应征青年送检合格率名列全市前茅。

二连襟刘素华是甘垛镇官林村民兵营长，也是一名农机手，拥有两台收割机。六七月是征兵宣传关键时期，也是小麦收割最忙的时候。为此，他科学合理地安排，白天忙收割，夜晚到适龄青年家里发放宣传手册，宣传征兵政策。刘素华身在基层，对应征青年家庭的情况比较清楚，遇到困难、变故等什么的，他总能第一时间提供帮助。去年，村里应征青年朱如斌体检政审合格被批准入伍，在小朱准备奔赴军营时，母亲生病去世。面对突然变故，小朱思想负担较重。刘素华主动做好小朱的思想工作，安排好小朱家的农事，使小朱放下包袱，奔赴军营。

三连襟朱广虎是甘垛镇人武部长，作为全镇征兵工作的组织者，他恪尽职守，忘我工作，克服困难，确保高质量完成市下达的征兵工作任务。去年8月中下旬，正是征兵工作政审的关键时期，他带队去苏南调查了解应征青年的基本情况，此时妻子却因病住院。为了不影晌征兵工作的进程，他安慰、安排好妻子后，仍坚守在征兵工作第一线。征兵过程中，他还现身说法，帮适龄青年算好政治账、经济账，增强广大青年参军报效祖国的光荣感和责任感。

采访中，朱广虎充满自豪地告诉记者，每年征兵期间，是他们连襟仁交流互动最多的时候，他们相互鼓励做好各自的征兵具体工作，尽自己最大的努力，为部队征好兵。由于连襟仁在征兵工作中出色的表现，他们先后被评为高邮市、甘垛镇征兵工作先进个人。

新闻故事

责任编辑 张维峰

招租

本公司现有厂房一幢，面积约3300平方米，砖混结构，并有机加工设备若干，适应各类机械加工。水、电、行车、食堂、宿舍等配套设施齐全。地址位于高邮经济开发区凌波路36号。现面向社会招租，具体面议。

联系人：顾先生：13701448248 吴先生：15895736018

高邮市金阳机械有限公司

2015年9月5日



近日，市跑步协会组织了“勿忘国耻 强我中华”纪念抗日战争胜利70周年健身跑活动，一百多名跑步爱好者自发参加活动。
晓晖 摄

“华侨”自我加压守护“舌尖上的安全”

本报讯 民以食为天，食以安为先。为保障消费者的饮食卫生与安全，积极配合“四城同创”相关工作，近日，华侨国际大酒店自我加压，进一步加强人员培训，创新酒店内部管理，严把食材关，确保消费者“舌尖上的安全”。

为切实增强酒店全体员工的食品安

推进四城同创
建设运河名城

全意识和社会责任感，华侨国际大酒店坚持每月分部门开展食品安全知识培训。今年6月份，该酒店举办了一次全员安全卫生知识培训，还在培训结束后进行考试，并将考试成绩张榜公布，有效改善了酒店安全卫生工作。

与此同时，华侨大酒店进一步建立健全食品进货检查记录制度和建立奖惩机制，将产品质量、服务质量和每一位管理人员的绩效工资挂钩，确保每道菜肴从食材到上桌，每道工序之间相互监督，坚持把每个环节都做细做精。
夏慧

省级妇幼保健科研课题项目首次落户高邮

本报讯 近日从省妇幼保健协会传来喜讯，我市秦邮英才计划第一期培育对象俞飞主持研究的科研课题顺利通过立项，是我市获得的第一个省级妇幼保健科研课题项目。

为孵化省级妇幼保健重点学科，推动妇幼保健科技成果的推广和转化，今

年初，省妇幼保健协会在全省范围内进行科研课题招标，全省共有100多个科研课题参加招标，经专家评审，最终只有12个科研课题通过评审获得省级立项。

此次我市获得省级立项的科研课题为《高邮市孕产妇盆底功能障碍性疾病调查及康复干预措施研究》。薛怀建

本报讯 1日，市交通运输局运政稽查大队拦截查处了一辆上海籍无证押运17吨澳素的车辆。

经查，被查车辆的驾驶员赵某与押运员李某是夫妻关系。执法人员在检查中发现，押运员李某的证件做工粗糙，印章和字体模糊。现场询问时，李某也表现得支支吾吾、含糊其辞。经上海交通部门协助查证，查实李某作为危化品运输车辆押运员，不仅未办理相关从业

无证押运危化品 铤而走险终被查

资格证件，而且涉嫌伪造证件。在证据面前，李某坦白，自己已经参加了押运员的相关学习培训，还未进行考试，他们是贷款买的这部货车从事危化品运输，挂靠在上海一家危化品运输公司，为了省下雇用押运员的劳务费用，他们办了假证。由于第一趟运输未遇到检查，安全过关，更加重了他们的侥幸心理，没想到刚跑第二趟就被查获。

鉴于当事人认识违法行为态度和家庭实际经济状况，本着教育纠正为主、行政处罚为辅的人性化执法原则，运政稽查大队在江苏省交通行政处罚自由裁量标准范围内对当事人适当减轻处罚。

史雪峰